

REZULTATELE SÎNT MULȚUMITOARE, DAR LA C. E. VA FI MULT MAI GREU...

La sfîrșitul săptămîinii trecute, Sala Rapid din Capitală a găzduit Campionatele Internaționale de Judo (tineret) ale României, competiție la care au fost prezenți tineri judoka (pînă la 21 de ani) din 12 țări. Participarea deosebit de valoroasă (34 de sportivi care au concurat și la Campionatele Mondiale de tineret din acest an) exprimă clar intenția federațiilor de specialitate din respectivele țări de a-și verifica selecționabili înaintea Campionatelor Europene care vor avea loc în Austria, în perioada 5-10 noiembrie. Din delegațiile celor 11 țări care ne-au vizitat țara au făcut parte 87 de concurenți (de multe ori cîte doi sportivi dintr-o țară la aceeași categorie), iar forul nostru de resort a înscris în concurs 84 de tineri judoka.

În condițiile amintite, turneul internațional de la București i-a solicitat intens pe participanți, iar succesele n-au putut fi realizate decît de sportivii cu o pregătire multilaterală și completă.

Spre satisfacția iubitorilor acestei discipline sportive de la noi, în rîndul învingătorilor s-au numărat și doi reprezentanți ai țării noastre: Stănică Olteanu (cat. ușoară) și Nicolae Iosif (mijlocie). Sportivii români au mai ocupat un loc 2 (Dragos Bolbose — 60 kg) și opt locuri 3 (S. Mititelu, S.

Băjenaru — 60 kg, I. Rusu — 71 kg, Fl. Lascău — 78 kg, M. Luca, P. Anițoae — 86 kg, A. Clinci — 95 kg, A. Mărișoi +95 kg).

Deși rezultatele cu care au încheiat concursul reprezentanții țării noastre sînt mulțumitoare (obiectivele propuse au fost îndeplinite), evoluțiile mai multor componenți ai lotului au ridicat unele semne de întrebare.

O analiză mai amănunțită a evoluției componenților lotului — cei susceptibili de a face parte din rîndul participanților la Campionatele Europene —, evidențiază comportarea lor mult diferită, situație care demonstrează faptul că pregătirea sportivilor respectivi n-a fost unitară, nu toți judoka au efectuat întocmai planul de antrenament stabilit inițial. Stănică Olteanu și Nicolae Iosif au fost singurii sportivi care au manifestat o formă corespunzătoare de concurs, ei reușind să evolueze bine de la începutul și pînă la finalul turneului. Dragos Bolbose (superușoară) a început bine întrecerea, în primele meciuri situîndu-se la nivelul maxim al valorii sale. Către final, însă, oboseala a început să-și spună cuvîntul și Bolbose a cîștigat numai la

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. a 4-a)

Miine încep la Cluj-Napoca CAMPIONATELE NAȚIONALE DE HALTERE PENTRU SENIORI

Începînd de joi, timp de trei zile, se vor desfășura, în Sala Sporturilor din Cluj-Napoca, Campionatele Naționale de haltere rezervate seniorilor, care vor reuni la start peste 100 de sportivi. Datorită performanțelor superioare obținute pînă acum de halterofilii juniori, vor participa la întreceri și cei mai buni dintre ei. O trecere în revistă a favoriților pe categorii (avînd în vedere rezultatele din acest an) nu este lipsită de interes: la cat. 52 kg — A. Sirbu (Clujana); 56 kg — V. Cocoran (Steaua); 60 kg — D. Mateș (Dinamo Buc.) și A. Czanka (C.S.M. Cluj-Napoca); 67,5 kg — Vasile Roșu (Chimpex), Victor Roșu (Olimpia) și L. Muntean (Gloria Bistrița); 75 kg — A. Socaci; 82,5 kg — C. Udreaș (ambii Dinamo

Buc.); 90 kg — P. Becheru (Steaua); 100 kg — N. Vlad (Steaua); 110 kg — V. Groapă și A. Szasz (ambii de la Steaua); +110 kg — T. Popa (Steaua).

Aceste campionate vor constitui, totodată, o repetiție generală înaintea Campionatelor Mondiale de la Sofia. Desigur, forma maximă va trebui atinsă la competiția supremă, dar sîntem siguri că și cu prilejul Campionatelor Naționale componenții lotului se vor strădui să obțină rezultate de valoare internațională.

Joi sînt programate disputele la cat. 52 kg și 56 kg, vineri vor intra pe podium concurenții de la categoriile 60, 67,5, 75 și 82,5 kg, iar sîmbătă cei de la 90, 100, 110 și +110 kg.

La Școala nr. 150 din Capitală

GÎNDURI, AMBIȚII, DORINȚE DE ÎMPLINIRI, ÎNCĂ DIN PRIMA ZI...

Aidoma elevilor din întreaga țară și elevii de la Școala nr. 150 din Capitală au vii în memorie cuvintele părintești ale tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele republicii, rostite la marea adunare populară cu prilejul deschiderii noului an de învățămînt: „Învățați și muncii! Trebuie să nu uităm nici un moment că făurim o societate a muncii libere, în care, în procesul diviziunii socialiste a muncii, fiecare trebuie să-și aducă contribuția activă la dezvoltarea materială și spirituală a patriei noastre. Numai prin muncă — înțelegînd prin aceasta complexitatea muncii materiale fizice și intelectuale ca un tot unitar, dialectic — vom asigura și formarea unui bun specialist și muncitor pentru toate domeniile de activitate, vom asigura adevărați conducători ai industriei, ai economiei, ai României socialiste și comuniste!”

Acest îndemn prețios rostit de primul bărbat al țării, făuritorul României moderne, a unei țări mereu mai înfloritoare și mai prospere, reprezintă cuvîntul de ordine în munca și activitatea celor aproape 1.000 de elevi, a cadrelor didactice, de la sus-amîntita unitate de învățămînt, din Sectorul 5 al Capitalei, o școală în care copiii au păsît — ca peste tot la 15 septembrie — cu emoție în clipa reîntîlnirii cu colegii și profesorii, cu mîistrii care îi îndrumă în activitățile practice.

Pentru elevii Radu și Vlad Ponta, de exemplu, această sărbătorească zi a avut o semnificație în plus. Este școala în care a învățat și mama lor, o



Braț la braț, cu fețe vesele, Școala nr. 150 din Sectorul 5 al Capitalei așteaptă revederea cu colegii, cu profesorii...

pline de optimism, elevii de la Capitală așteaptă revederea Foto: Gabriel MIRON

elevă eminentă, șefa de promoție, acum inginer proiectant la un important institut bucu-reștean. „Dorim să fim ca și mama, pe cînd era elevă, activă, silitoare, ambițioasă la învățătură, în celelalte munci obștești, patriotice”, ne-au mărturisit cei doi frați. „Și sînt!” a ținut să ne asigure directoarea școlii, prof. Cornelia Sirbu, care ne asigură: „Există în școală, la toate colectivele claselor, ambiția de a-și însuși temeinic cunoștințele, de a menține prestigiul școlii, de instituție de frunte a sectorului și a Capitalei!”

Școala nr. 150 s-a impus, realmente, ca o astfel de instituție, avînd, an de an, elevii silitori la carte, harnici în ate-

liere, ambițioși în întrecerile sportive. La acest din urmă capitol, am întîlnit cîteva modele, ca Sorina Niculescu din a 7-a și pe Patricia Alexandrescu din a 5-a, campioane pe sector la șah și tenis de masă. Am întîlnit, totodată, elevi dornici să depășească pe plan sportiv hotarele clasei, ale școlii. Un exemplu, Răzvan Stancu, din a 7-a. „Un viitor portar de performanță!” — afirmă antrenorul său, prof. Radu Rădulescu. Gîndul lui Răzvan, acum, la început de an, este ca sora sa, Laura, care învață tot la „150”, în clasa a

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII — Nr. 11 427

4 PAGINI — 50 BANI

Miercuri 17 septembrie 1986

START ÎN CUPELE EUROPENE LA FOTBAL

Astăzi, start în a 31-a ediție a competițiilor europene inter-cluburi. Iar în plutonul celor peste 120 de participante se află și patru echipe românești, trei dintre ele evoluînd astăzi: **Dinamo**, **Sportul Studențesc** și **Universitatea Craiova**. A patra oferă fotbalului din țara noastră o postură inedită, de invidiat: campiona calificată direct în turul II al C.C.E., în virtutea faptului că prețiosul trofeu al acestei întreceri se află la

București, în posesia clubului Steaua, care l-a cîștigat — cine poate uita, în cea splendidă noapte de mai? —, la Sevilla. La rîndul lor, **Dinamo**, **Sportul Studențesc** și **Universitatea Craiova** au datorită să obțină și ele calificarea și toate trei au posibilitatea s-o facă. Să urăm, deci, mult succes echipei noastre în tentativa lor de a lua un start cît mai bun, care să le permită ca la 1 octombrie să parafeze CALIFICAREA.

In „Cupa Cupelor”

DINAMO SUSȚINE UN DIFICIL JOC LA TIRANA

TIRANA, 16 (prin telefon). Marți la amiază, după o călătorie de aproape două ore, jucătorii de la **Dinamo** București au sosit în capitala Albaniei, unde miercuri (n.r. azi) vor susține prima din cele două partide cu formația locală „17 Nentori”, în cadrul „Cupei Cupelor”.

În pofda aparențelor, mai bine zis a unor prejudecăți

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

In „Cupa U. E. F. A.”

CRAIOVENII, LA A 10-a PARTICIPARE CONSECUTIVĂ

CRAIOVA, 16 (prin telefon). Puțin timp a mai rămas pînă la ora cînd **Universitatea și Galatasaray** se vor afla față în față în prima mînsă a Cupei U.E.F.A. Aici, în Bănie, iubitorii fotbalului așteaptă cu destulă nerăbdare cel de al 10-lea start al echipei favorite în cupele europene, un start a parte față de cele precedente, deoarece acum „alb-albaștrii”

Stelian TRANDAFIRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTUL STUDENȚESC TREBUIE SĂ JOACE CA O ADEVĂRATĂ FAVORITĂ

Echipele studenților bucureșteni ia un nou start în cupele europene, mai precis în **Cupa U.E.F.A.** Debutul s-a petrecut în ediția 1976-77, cînd s-a calificat în turul doi. A cîștigat apoi „Cupa Balcanică Intercluburi” în 1977-78, după care a revenit în rîndul formațiilor „europene”, dar la cele trei ediții consecutive nu a putut trece de turul întîi, cedînd, pe

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

Intrecerile seniorilor

la tenis

Campionatul Național individual de tenis al seniorilor — cea mai importantă competiție internă a sezonului — continuă să-și deruleze programul, într-o foarte frumoasă și sportivă ambianță, pe terenurile arenei Progresul din Capitală.

Marți dimineață, au intrat în concurs și componenții echipei reprezentative a țării noastre, cu deosebit interes fiind aștep-

SFERTURILE DE FINALĂ SE ANUNȚĂ DEOSEBIT DE ATRACTIVE

tată evoluția lui Florin Segărceanu, favoritul nr. 1 pe tabloul masculin de simplu. Iubitorii tenisului de la noi nu l-au mai văzut jucînd pe Segărceanu de aproape un an și de aceea meciul său cu orădeanul Tiberiu Kadar a beneficiat de o asistență numeroasă. Desigur, tenismanul nr. 1 al țării nu a avut nici o problemă în această dispută, el cîștigînd cu 6-0, 6-1. Cu același scor, 6-0, 6-1 a dispus și Andrei Dirzu de clujeanul Ciprian Porumb, acesta din urmă cîștigător, nu cu mult timp în urmă, al titlului național de juniori (15-16 ani). Nu mai mult de două seturi i-au trebuit și lui Adrian Marou (Steaua) — campionul „en-titre” al seniorilor — pentru a cîștiga în fața lui Bogdan Badiu (Dinamo București) cu 7-5, 6-3. Dumitru Hărădău (Steaua) continuă să-și mențină o bună formă sportivă, el dispunînd în turul doi cu 7-6 6-2 de Liviu Ursuleanu (Progresul). Campionul național al juniorilor de 17-18 ani, George Cosac (CSȘ 2 Constanța) a dispus, la capătul unui meci pa-

sionant, cu 6-3, 2-6, 7-5 de stelistul Silviu Gorgan. Un alt junior talentat, Daniel Dobre (TCB), a cîștigat cu 6-3, 6-2 în fața favoritului Jean Dobrescu (Sănătatea Satu Mare). Celelalte rezultate din turul II la simplu masculin: Pavel (Dinamo București) — Ene (Progresul) 6-1, 7-5. Dascălu (Dinamo Brașov) — A. Viziru (Sănătatea Satu Mare) 6-4, 6-4. Pop (Steaua) — Dragu (CSȘ 2 Constanța) 6-0, 6-0. A. Popovici (Steaua) — Leonte 6-4, 7-5. Niculescu (Progresul) — Hărnuț („U” Cluj-Napoca) 6-2, 6-4. Toma (Dinamo Brașov) — Oniță (Progresul) 2-6, 7-6, 6-1. Vanță (Dinamo București) — Pîndi-chi (Satu Mare) 6-2, 6-1. Hnat (TCB) — Pantelîn (Dinamo București) 6-2, 6-0. Ioan (Dinamo București) — Tr. Badiu (Dinamo București) 7-5 6-4. Sovar (Steaua) — Teușdea (Progresul) 7-6, 6-0.

Rezultate din primul tur (feminin): Stola — Gaba 6-3, 6-4. Voinea — Furtună 6-1, 6-1. Samungi — Niculescu 6-0, 6-1. Pecheanu — Spirache 6-2, 6-1. Chlopou — A. Tache 6-1, 6-2. Cîrpena — Bulor 6-2, 6-1. Med-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Debutul campionatului de polo

SUB SEMNUL NOUȚĂILOR ȘI AL DEZIDERATULUI UNUI SUBSTANȚIAL SPOR DE CALITATE

De miine, un nou campionat de polo — cel cu numărul 42 — în care frunțile acestui sport pornesc o întrecere sub semnul noutăților. Pentru că nu numai în unele loturi au intervenit o seamă de schimbări, cîteva spectaculoase, dar însăși formula de desfășurare diferă de sistemul precedentelor ediții. Astfel, în Divizia A participă 12 echipe, repartizate tot în două serii valorice, de acum de cîte șase echipe. Iar dacă disputa debutează cu un turneu (ce începe miine și se încheie duminică în Bazinul Dinamo din Capitală), va urma un sir de etape săptămînale duble, fiecare cu fiecare, tur-retur, după care sînt programate patru turnee finale.

Cele mai bune șase echipe intră primele în competiție, componențele seriei a doua — CSU Construcții și CSȘ Triumf din București, L.L. Timișoara, Vagonul Arad, Progresul Ora-

dea și Mureșul Tirgu Mureș — inaugurîndu-și întrecerea la 2 octombrie. Cine sînt cele șase frunțe, ce-și propun ele și ce se așteaptă de la ele?

Crișul Oradea este campiona ultimelor două ediții. O echipă cu un „7” de bază pe care orice apropiat al poloului îi-l spune dintr-o suflare, omogenitatea fiindu-i, cum s-a tot repetat, principalul atu. Bihoreni vor să joace, și de această dată, rol de protagoniști, știînd în același timp, că pentru ei se speră un parcurs cît mai lung în apropiata Cupă a Campionilor Europeni. Contracandidată la titlu rămîne, în primul rînd, **Dinamo București**, formație ce abordează sezonul cu credința că a învățat din greșelile stagiunii anterioare și

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

DISPUTE SPECTACULOASE LA VELIERE

Mal puțin zgomotos decât Campionatul de navomodele cu motoare termice concursul constructorilor de ambarcații cu vele disputat concomitent dar pe un lac învecinat (alegerea stațiunii Neptun s-a dovedit inspirată) a fost tot atât de spectaculos. Intrecerile au inclus și aici două genuri de probe, D (liber lansate) și F5 (telecomandate), fiecare la rândul ei având câte trei clase (M. 10 X). Dintotdeauna, nava cu pinze, indiferent de mărime, a impresionat prin grația și supletea cu care evoluează folosind forța vântului, iar construcțiile la scară n-au dezmințit aceasta. Dacă la velierele lansate seniorii au avut la fiecare clasă alți protagoniști, la juniori Cristian Buță a dominat autoritar, obținând două titluri de campion și un loc secund, cea care a reușit să-l depășească la D-X, Alina Cucerzean, 12 ani, fiind un element de perspectivă, cu reale calități.

La fel de transantă a fost și întrecerea „pinzelor” telecomandate. Aici au fost irezistibili gălățenii Nicu Mitu (toate trei titlurile) la seniori și Daniel Ungureanu (două locuri I la juniori). S-a strecurat între ei Florin Romete, un junior polyvalent care a obținut rezultate de valoare și la construcțiile mecanice. Așa cum remarca vicepreședintele F.R.M., Gheorghe Sandu, reprezentanții asociațiilor ICEPRONAV Galați, Oțelul Ga-

lați, Fortul Constanța, Farul Constanța, Voința Ploiești, Voința Reghin, Cimentul Turda, Marina Mangalia s-au prezentat cu ambarcații excelente realizate, ei dovedind în același timp o bună pregătire în pilotarea lor. Constructorii de veliere, caracterizați (asemeni tuturor modelistilor) prin pasdune, tenacitate, entuziasm, au și ei în perspectivă un sezon cu competiții de un nivel valoric ridicat și așteptăm rezultate pe măsura calităților etalate la această ediție a Campionatului Național. Intrecerea navomodelor cu pinze a oferit dispute deosebit de spectaculoase (la urzile clase au fost necesare și manșe de baraj) și, alături de câștigători, tuturor competitorilor le revine meritul de a fi demonstrat frumusețea acestui sport.

CÂȘTIGĂTORII TITLURILOR DE CAMPIONI. D-M, seniori: Eugen Chițu (Voința Ploiești), juniori: Cristian Buță (Cimentul Turda); D-10, seniori: Teodor Cucerzean (Voința Reghin), juniori: Cristian Buță; D-X, seniori: Ionel Ivan (Voința Ploiești), juniori: Alina Cucerzean (Voința Reghin); F5-M, seniori: Nicu Mitu (Oțelul Galați), juniori: Daniel Ungureanu (ICEPRONAV Galați); F5-10, seniori: Nicu Mitu, juniori: Florin Romete (CSTA București); F5-X, seniori: Nicu Mitu, juniori: Daniel Ungureanu; pe echipe, D, seniori: Voința Reghin, juniori: Voința Reghin; F5, seniori: Fortul Constanța, juniori: Voința Reghin; Cupa pentru clase larudite D+F5, seniori: Fortul Constanța, juniori: Voința Reghin.

Dinu COSTESCU

ARĂDENII ȘI CLUJENII ȘI-AU ÎMPĂRȚIT TITLURILE DE CAMPIONI LA ORIENTARE TURISTICĂ

Duminică s-au încheiat finalele Campionatului Republican de orientare turistică, desfășurate în apropierea localității Radna, în Munții Zarandului.

Cei aproape 400 de concurenți, din 21 de județe, au luat parte vineri, sâmbătă și duminică la proba individuală, cea pe echipe și proba de noapte (aceasta numai pentru băieți). Vremea a fost frumoasă, iar traseele (lungi între 3 km și 10,300 km, în funcție de vîrstă și sex; diferență de nivel pînă la aproape 500 m), nu au pus, în unele cazuri, probleme de ordin tehnic, așa cum se cuvenea unor finale de campionat republican. În plus — pentru că ne aflăm la capitolul lipșuri — faptul că doi arbitri localnici (Arad) au avut organizarea tehnică în mînă a condus la suspiciuni, uneori îndreptățite, balanța victoriei înclinînd prea adesea spre tabăra arădeană. Firesc era ca arbitrii trăsători să fie neutri. Unii arbitri, deși au fost aduși de la sute de kilometri, au fost puși să... dea apă la sportivi, să distribuie numere de ordine, numere de piept etc în ciuda calificării lor (Vasile Ștefănescu, Elena Oncioiu, Lucian Marenco, Gheorghe Gherter și alții). Lipsa de organizare s-a manifestat și prin plasarea startului la 5 km de gara Radna, fără a se putea asigura mijloacele de transport, cum se anunțase astfel că la ultima etapă (de

noapte) au participat numai jumătate din cei 52 înscriși. A existat un singur arbitru de control (Reinhold Gutt — Sibiu) — la toate probele, care a asigurat amplasarea corectă a posturilor de control.

CÂȘTIGĂTORI: individual, 11—12 ani, fete: Eniko Fey (Cluj-Napoca); băieți: Marian Meszaros (Arad); categoria 13—14 ani, fete: Sofia Bulz (Arad); băieți: Radu Balog (Arad); categoria 15—16 ani, fete: Kinga Kerekes (Cluj-Napoca); băieți: Liviu Țințar (Baia Mare); categoria 17 ani fete: Valentina Vele (Arad).

băieți: Gerhard Gärtner (Brașov); categoria 19 ani, fete: Irma Pașca (Sinaia), băieți: Ovidiu Duca (Politehnica București); categoria 21 ani, băieți: Pavel Gilgor (Cluj-Napoca). Echipe: categoria 19 ani, fete: 1. Craiova (Aurelia Alexandru, Natalia Badea), 2. Arad, 3. Baia Mare (Voința); băieți: 1. Brașov (C.S.U.) Zoltan Fazekas, Samuil Berecz), 2. Cluj-Napoca (Voința), 3. Hunedoara (Voința) individual noapte: 1. Voicu Flavian (Voința Cluj-Napoca), 2. Mircea Pop (Voința Baia Mare), 3. Pavel Gilgor (Voința Cluj).

M. CRĂCIUNESCU, coresp.

PATINATORII DE VITEZĂ

ÎN ÎNTECERI PE... USCAT

Cei mai tineri patinatori de viteză care au îndeplinit baremurile s-au întâlnit pe pista de bitum de la Suceava, în cadrul Concursului Republican. La start s-au aliniat vitezești din Brașov, Tg. Mureș, Ploiești, Cluj-Napoca, Galați, Suceava, Sibiu și alte centre.

Jată învingători: speranțe — Alexandra Popa (CSS St. R. Brașov) 36,9 la 200 m și 1:19,4 la 500 m; 153,200 p în cl. gen.; Dan Domaș (CSM Cluj-Napoca) 38,9 la 50 m, 147,100 p în cl. gen.; Vilmos Nagy (CSS St. R. Brașov) 70,9 la 500 m; copii II — Cristina Pitic (CS Tractorul Brașov) 65,7 la 500 m, Melinda Papai (CSM Electromureș Tg. Mureș) 66,7 la 500 m, 132,700 p în cl. gen.; Robert Simo (CSM Electromureș Tg. Mureș) 64,9 și 67,8 la 500 m în cl. gen.; copii I — Daria Siklodi (Mureșul Tg. Mureș) 61,3 la 500 m, 2:18,5 la 1000 m, 130,350 p în cl. gen.; Marius Valda (Petrolul Ploiești) 59,2 la 500 m, 2:09,5 la 1000 m, 123,950 p în cl. gen.

„CUPA ORAȘELOR” LA CICLISM

„Cupa Orașelor”, competiție deschisă tinerilor rutieri, și-a consumat încă două etape pe șosele din jurul municipiului Brăila.

În ambele zile de concurs, alergătorii au avut de parcurs un traseu mai mult plat de-a lungul a 34 km, pe șoseaua Brăila — Viziru. În prima dintre etape, ei s-au angajat din start într-o susținută alergare, reușind să realizeze o medie orară ridicată: aproape 40 km. Ordinea sosirii în etapa a 13-a: 1. P. Santa 2h7:23, urmat în același timp de S. Anton și N. Pătrașcu (toți din București). În etapa a 14-a, deși s-a rulat mai lent (M.O. — 38,400 km), am asistat la numeroase tentative de

evadare. Cursa a fost controlată, datorită unor reușite manevre tactice, de ciclistii brașoveni, care — bine conduși de cunoscutul antrenor Martie Ștefănescu — au ocupat primele locuri: 1. L. Suciu (Brașov) 2h15:45, 2. P. Santa (Buc.), 3. M. Marian (Buc.) și un grup de 40 alergători în același timp cu învingătorul; echipe — 1. Brașov 6h47:05, 2. București 6h47:10, 3. Ploiești 6h47:15.

Clasamentele generale după 14 etape: individual — 1. C. Păun (Ploiești) 22h28:33, 2. L. Suciu (Brașov) 22h29:20, 3. M. Santa (București) 22h31:52; echipe — 1. București 70h36:15, 2. Ploiești 70h40:17, 3. Brașov 70h41:44.

DEBUTUL CAMPIONATULUI DE POLO

(Urmare din pag. 1)

cu gândul la repetarea drumului fructuos în Cupa Cupelor, unde, anul trecut, a fost finalistă. Valorosul său lot poate privi chiar mai curajos spre... mai mult!

Rapid București a fost în campionatul precedent a treia echipă. O poziție pentru care poloștii săi vor trebui să lupte foarte serios la actuala ediție — ca să nu mai vorbim de eventuale perspective la primele două locuri. Pepiniera giuleșteană continuă să „producă” (succesul feroviarilor în campionatul de juniori înseamnă o bună dovadă), dar la nivel de seniori menținerea unei garnituri de ridicată competitivitate rămîne o problemă. Mai cu seamă acum, cînd în calculele pentru podium intră viguros Steaua. Tînăra echipă a „crescut” spectaculos în joc, și-a consolidat rîndurile, recen-

INTRECEERILE SENIORILOR LA TENIS

INTRECEERILE SENIORILOR LA TENIS

(Urmare din pag. 1)

veș — Birlea 6-4, 6-2, T. Tache — Dobrea 6-2, 6-1. În turul doi: Moise — Stoia 6-2, 6-0. M. Voinea — Precup 6-0, 4-6. 6-0, M. Romanov — L. Pop 6-2. 6-0, Ivana — O. Pop 6-2, 7-5. Samungi — Pecheanu 6-2, 6-2. Curgene — Schiapu 6-4, 6-0. Radu — Bucu 7-6, 4-6, 6-3, T. Tache — Medves 7-6, 6-0. O no-

tă de... corigență pentru gazdele de la Progresul: secretariatul concursului este găzduit de o încăpere absolut improprie, în timp ce sala care, prin tradiție, revenea corpului tehnic, este ținută sub cheie de un administrator birocrat! Azi, de la ora 9 sferutul de finală (simplic masculin), iar de la ora 15 „sferutul” la simplu feminin, dublu masculin și dublu mixt.

43 DE GOLURI ÎN ETAPA A 3-a LA HOCHEI

MIERCUREA CIUC, 16 (prin telefon). În etapa a treia a Divizei a II-a, partidele s-au încheiat cu victoriile echipelor favorite.

PROGRESUL M. CIUC — C.S.U. CONSTRUCȚII BUCUREȘTI 12-1 (4-1, 5-0, 3-0). Studenții au deschis scorul în min. 2 și au condus cu 1-0 pînă

în min. 9, cînd gazdele au egalat. După aceea înfrînirea a fost la discreția Progresului. Au marcat: Lampi 3, Peter 2, Szentes 2, Csedő, Buzaș, Sandor, Gabrieli, Balogh, respectiv Ruse.

LOTUL DE TINERET — LOTUL DE JUNIORI 10-5 (2-0, 3-2, 5-3). Meci frumos, în care lotul de juniori a jucat aproape de la egal la egal cu valorosul său adversar, dar învingătorii au dovedit o mai bună eficacitate. Au marcat: Zaharia 3, Cs. Antal 2, Radu 2, Andre, Alexe, Pascaru (T), Csiki 2, S. Antal 2, Gall.

MECI INTERNAȚIONAL DE RUGBY LA BUCUREȘTI

Pe stadionul Parcul copilului din Capitală s-a disputat marți meciul de rugby dintre o combinată a cluburilor bucureștene Grivița Roșie și Sportul Studențesc și echipa universității din Cardiff. Partida s-a încheiat cu scorul de 22-6 (10-6) în favoarea rugbyștilor români.

VIITORUL GHEORGHE — I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE 12-3 (3-1, 4-2, 5-0). Au marcat: Töke 3, Kacso 3, Gergely 2, Benedek, Andras, Korpos, Csata (V), Ugron, Csoti, Visan (I.M.A.S.A.). Valer PAȘCANU — coresp.

LA ȘCOALA Nr. 150 DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

3-a, să se dedice gimnasticii. Nimic mai simplu! Școala dispune de o sală excelentă (rod al muncii întregului colectiv de profesori de educație fizică și al Comitetului cetățenesc de părinți, în frunte cu Neculai Sima, de ani de zile în această activitate obștească), de amenajări pentru atletism și jocuri. Prof. Viorel Apolzan, responsa-

bilul colectivului catedrei de educație fizică, ne amintește de acțiunea de selecție și inițiere în gimnastică începută anul trecut și care va continua acum, de proiecte vizînd completarea inventarului sportiv al școlii cu încă un teren de minibaschet și volei (pe care se va putea juca și tenis și badminton, sporturi solicitate de elevi), de dorința profesorilor de specialitate de a munci cu dăruire pentru asigurarea unei

noi calități în învățămîntul de educație fizică și în activitatea sportivă de masă și de performanță a elevilor.

Gînduri, dorințe, ambiții, proiecte. Toate exprimate cu spirit de angajare, cu toată sinceritatea, cu hotărîrea de a le îndeplini. Spre satisfacția noastră a tuturor, care vrem ca toți copiii patriei să învețe cu temelnicie și în același timp să crească sănătos și puternici, să ajungă făurarii de nădejde ai marilor izbînzii pe care le prefigurează societatea noastră socialistă!

TRAGEREA marilor cîștiguri la LOTO 19 SEPTEMBRIE 1966

VINERI 19 SEPTEMBRIE 1966
TRAGEREA MARILOR CÂȘTIGURI LOTO 3 EXTRAGERI ÎN DOUĂ FAZE cu un total de 27 numere.

SE ATRIBUIE:
● AUTOTURISME „DACIA 1300” (la ambele faze)
● CÂȘTIGURI ÎN BANI
● EXCURSII PESTE HOTARE

La faza a II-a, autoturismele pot fi obținute cu primele 3 numere indiferent ordinea, precum și asigurarea sumei de minimum 3.500 lei pentru 3 numere din 9.

JOI, 18 SEPTEMBRIE, este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

se atribuie cîștiguri în BANI, AUTOTURISME, EXCURSII ÎN R.P. BULGARIA

„Am cu o nouă de Anii în tu St multe b mirabil rașul m și sper sint de crescut scris și pînă jucat, c divizie”. se conf cuvinte, Oțelul. reveder violet”, și cu o pierii, f Stancu, prezintă tiv, stîr că știe tinge și dirijează. A rev format Radu, gem no Radu, C

(U)

despre c re ar e chipe. pei c european dificil. cut în t semnate. „17 Ner tantă de bal. Ea în ultim după ce lupta pe pierdut semena Albaniei dată înt 2—1) de mo Tira

Partici ră în cu vind o național; cere a reșteni i le nu m

(U)

parcu construe duce la lături d național reanu s nunchi destul internați pe titulu cu toții de între craiovea tat și h șovăielni cum afi pal Mi cu Gala alte dat europoa ambiții noștri, l în luptă ceasă, care să noastră

SPOR

(U)

rind, în Inter M max. Așada tru Spo dubla e cipriotă (și, teor bîh fot dar cur portant de dezle se prezii condie mult asu o glîu înfrînere toată at la Ploie a avut - gram de participa te; ma la ora sînt incl II urme zui med suferită Terhes, vechi, p toți com sofi de Omoni; che cun jucat cu



DE VORBĂ CU ANDRIEȘ (S.C. Bacău) — UN RECORDMAN

AL PENALTYURILOR TRANSFORMATE ?

Gheorghe Andrieș, purtătorul tricoului cu nr. 2 în formația băcăuană Sport Club, nu este unul dintre acei jucători în jurul cărora se face zgomot. Modest, poate prea modest, totdeauna disciplinat și la locul lui, a adunat 249 de meciuri în Divizia A. El a devenit tot pe neașteptate un adevărat recordman al campionatului nostru, fiind cel mai precis executant al loviturilor de la 11 m: din cele 25 de penalty-uri pe care le-a avut la dispoziție a transformat 22! Duminică, în partida cu Gloria Buzău, el și-a făcut din nou datoria: a marcat cu precizie ambele lovituri de la 11 m. După meci l-am invitat la o discuție:

— Execut loviturile de la 11 m din campionatul 1986-87, iar cel care mi-a dat această sarcină a fost prof. Angelo Niculescu, pe cînd era antrenorul nostru. Dintre jucătorii din lotul băcăuan, pe Șoșu și pe mine ne-a ales și ne-a pregătit pentru astfel de lovituri.

— De ce v-a ales pe voi ?

— Pentru a executa bine astfel de lovituri se cere un anumit echilibru nervos. A societii dumnealui că Șoșu și eu mine corespundem din acest punct de vedere. Deci, factorul psihologic contază foarte mult. După părerea mea, tehnica trece pe planul secund. Chiar și ultimul Campionat Mondial a demonstrat acest lucru. Responsabilitatea executării unui penalty este foarte mare. O ratare poate înlesni cursul unei partide. Cum a fost cu divi-

am în urmă, la Cluj-Napoca. Aveam de executat un penalty. Antrenor la „U”, echipa mea de limbă, după Sport Club, era — coincidență neplăcută pentru mine — profesorul Angelo. „U” conducea cu 1-0 și mi se ceram în pericol de retrogradare. Am făcut 1-1, apoi a fost 2-1 pentru Bacău și „U” a retrogradat. Mi-a părut rău, dar... Cu așii ani în urmă, la un meci cu F.C. Olt, disputat la Bacău, meciul în care Lăncă și-a rupt piciorul, la 1-0 pentru Oltul, am ratat. Și pînă la urmă am pierdut cu 1-3.

— Care crezi că sînt penalty-urile cel mai bine executate ?

— Cele „la firul ierbii” sau sus, la colțuri. Cele la semi-înălțime sînt mai ușor de apărut.

Bacăuan get-beget, legitimat la Sport Club din 1966, pe cînd avea 10 ani, Gh. Andrieș își amintește cu bucurie de primul lui antrenor, fostul portar Petre Gavrilescu, de cei ce l-au crescut la școlănele de copil și juniori — D. Chiriță și M. Nedelcu: „Am avut marea șansă ca să mă pregătesc cu unii dintre cei mai buni antrenori ai noștri, ca Angelo Niculescu, Traian Ionescu, Nicușor, Nicolae Vîtafu, Costică Rădulescu. Am acasă un cadet în care mi-am notat lecțiile lor. Ca viitor antrenor, cu siguranță că aceste notițe îmi vor prinde bine”.

Succes, Andrieș !

Mircea TUDORAN

predecesor al lui în atacul argeșean. În doar câteva meciuri de pregătire, Radu îl s-a integrat perfect în ansamblul echipei. „Nici n-a fost greu pentru el, un fotbalist cu mult rafinament tactic, care asimilează ușor sarcinile de acest gen”, ne spunea vechiul lui profesor Leonte Ianovschi. Radu îl a evoluat, duminică, după trei zile de gripă, rapid repus pe picioare de tratamentul medicului Octavian Puiu. Putea foarte bine să rămîna pe tușă. A refuzat. A intrat în teren, s-a zbatut enorm, se vedea că nu dispune de toate forțele. Și, totuși, a găsit momentul și forța și inspirația de a obține acel prețios gol al victoriei...

Să subliniem aceste frumoase reveniri la clubul care i-au format și lansat pe acești valoroși divizionari A și să observăm că ele constituie și reale fortificări ale potențialului echipei pitestene, tocmai prin dorința celor doi de a realiza o nouă etapă a carierei lor, tocmai acolo unde au luat startul spre înălțimi.

Eftimie IONESCU

Lansată puternic la startul actualii întreceri (cînd acasă ca și „afară” s-a dovedit invincibilă), F.C. Constanța a intenționat, pare-se, să încheie repede, duminică, în propriul fief, ostilitățile cu Politehnica Iași, principala contracandidată la un loc pe prima scenă fotbalistică a țării. Și constănțenii au atacat în valuri o rețută ieșeană fortificată (cu 8-9 jucători) și destul de abili în tentativa ei de a închiide culoarele de pătrundere spre poarta lui Cimpeanu. Astfel stînd lucrurile, dintr-un „forcing” întins pe durata a aproximativ 40 de minute (din 45) s-a rezultat un singur sut pe spațiul portii formației oaspete, expedit de... ieșeanul Agachi care, intenționat să trimită acasă, din mijlocul careului mare, l-a surprins nepregătit pe Cimpeanu și acesta s-a văzut nevoit să scoată balonul din plasă. În tot acest timp, replica „11”-lui moldovean, lipsit din diverse motive

de mulți titulari, s-a re-zumat la câteva „contre”, declanșate, cu precădere, pe flancuri, prin Mazilu și Stăncioiu.

Jumătatea a doua a meciului s-a desfășurat tot în nota de superioritate teritorială a gazdelor. Și, intrucît Politehnica, dornică de o remiză, a ieșit mai mult la joc decît o făcuse pînă atunci, acum, în această parte a jocului, aveau să apară culoare mai largi și, implicit, ocazii mai clare de gol. „Lucrate” de Iovănescu și Petcu (introdus după pauză) și risipite de Buduru (min. 59), Funda (min. 72 și 74). Purcăreață (min. 75 — singur, în doi metri, a tras în Cimpeanu), Petcu (min. 79). De partea cealaltă, ieșenii obțineau un plus de raiduri la poarta lui Zariosu și două suturi cu oarecare adresă (min. 65 — Agachi; min. 73 — Paveliuc). La două faze fixe. Puțin, foarte puțin, comparativ cu momentele incinse din careul advers, fapt care pledează, finalmente, pentru o victorie pe deplin meritată. Cu opt puncte din tot atâtea posibile, F.C. Constanța rămîne pretendentă autorizată — în seria ei — la promovare în întiiu eșalon fotbalistic. S. Neșulescu (Tirgoviste) a condus foarte bine formațiile: F.C. CONSTANȚA: Zariosu — CIUCA (min. 82 PaR), Zahiu, MIHAILĂ, CĂMIU — Manea (min. 46 PETCU), Popovici, IOVĂNESCU, Udrică — Funda, Buduru.

POLITEHNICA IAȘI: CIMPEANU — Urđaru, Agachi, CIOCIRLAN, Frîncu — MAZILU, Mihălcă (min. 63 Paveliuc), Constanția, Florean — R. Viorel Stăncioiu.

Gheorghe NICOLAESCU

SUSȚINE UN DIFICIL JOC LA TIRANA

componentii echipei naționale a Albaniei: Hodja, Muca, Omuri, Josa, Minga și Kola. Aceștia joacă de mulți ani împreună, făcînd parte, într-o vreme, și din echipa de tineret a țării, care a reușit performanța de a se califica în sferturile de finală ale Campionatului European la această categorie de vîrstă. Omogenă, deci, valoric, „17 Nentori” are ca puncte forte linia de mijloc, precum și cuplul de atacanți Minga — Kola.

Echipa albaneză s-a pregătit cu multă grijă pentru meciul cu Dinamo București, sperînd într-un debut favorabil. În ultima etapă de campionat a jucat în deplasare: 0-0 cu Tomorri.

Aceeași speranță o nutresc însă și Mircea Lucescu, împreună cu jucătorii săi, care au pregătit, la rîndul lor, cu mare atenție și seriozitate această primă manșă a dublei confruntări cu echipa din Tirana. Antrenamentelor intense

efectuate acasă săptămîna trecută, îndeosebi după revenirea jucătorilor de la loturi, li s-a adăugat astăzi (nr. 1er), la puțin timp de la sosirea la Tirana, un ultim antrenament, de acomodare cu gazonul stadionului central, pe care se va disputa partida oficială de miercuri. Din păcate, Oras va absenta în acest meci, fiind suspendat. În schimb, se contază pe refacerea lui Moraru, după traumatismul suferit în partida cu Austria.

Formații probabile:

„17 NENTORI”: Mersini — Bacă, Lekhele, Hedja, Elmo — Josa, Liđ, Muca, Omuri — Minga, Kola.

DINAMO: Moraru (Buc) — Varga, Movilă, Nicolae, Stănescu — Redmă, Andone (Dragnea), Mihălcă, Balaci — Cămătaru, Damaschin I.

Meciul va începe la ora 17,30 (ora Bucureștilor) și va fi condus de o brigadă de arbitri din Polonia.

LA A 10-a PARTICIPARE CONSECUTIVĂ

tem conștienți că nu va fi ușor, fiindcă avem în față o echipă incomodă, bine pregătită fizic și chiar tactic. Vom face totuși să înzindim, însă avem nevoie de... răbdarea publicului, de încurajările lui care au dus-o de atîtea ori pe Universitatea la victorie”. Echipa antrenată de M. Rădulescu și S. Stănescu s-a pregătit cu asiduitate pentru partida cu Galatasaray, operațiunea fiind deplasată imediat după meciul cu Corvinul. Luni și marți s-au efectuat antrenamente pentru menținerea proptezimii fizice. Însă, cel mai mult s-a insistat, evident, pe probleme tactice, menite să contracareze jocul adversarilor, și... finalizare. Medicul echipei, V. Frînculescu, a lucrat și el intens, mai ales pentru refacerea lui Negriță și Mănăilă, accidentați în campionat.

În privința adversarului trebuie să remarcăm că și el are un start jubiliar, cel de la

Craiova fiind cea de a 10-a participare în coupele europene. Galatasaray a sosit direct de la Istanbul marți, la ora prînzului, cu un avion special. Apreciații tehnician vest-german Jupp Derwall a deplasat un lot de 18 jucători, printre ei figurînd Erhan, Hysa, Ugar, care au evoluat în campionate din strălînătate, precum și Iugoslavii Simovici și Prokazi.

Formații probabile:

UNIVERSITATEA: Lang — Negriță (Ad. Popescu), Rada, K. Săndoi, Ungureanu — Geolgia, Gh. Popescu (Irimescu), Mănăilă — Bica, Băi, Cîrța.

GALATASARAY: Simovici — Yusuf, Eschid, Erhan, Ahmed — Ismail, Hysa, Arđ, Prokazi — Kunejd, Ugar (Sevas).

Meciul va începe la ora 17 și va fi condus de o brigadă de arbitri din R.F. Germania, avîndu-l la centru pe Dieter Paull.

ESC TREBUIE SĂ JOACE CA O ADEVĂRATĂ FAVORITĂ

rești, doar 2-1, la Nicosia, după ce a condus mult timp cu 2-0. Cum ne spunea și antrenorul T. Dima, care a văzut-o de curînd într-un meci cu Hapoel (campiona) și cîștigat cu 4-0 (11). Omonia a demonstrat aceleași calități: o bună pregătire fizică, mult travaliu, joc rapid și extrem de agresiv. Formația, pregătită de antrenorul bulgar Iencio Arzov, cuprinde și doi fotbaliști bulgari, mai vechiul component Jevizov și noul venit Zethinski, pe care conducerea tehnică îl anunță puțin probabil în formație, din cauza unei accidentări. Răspunsul, azi, la ora 14. În rest, jucătorii ciprioți, cu opt internaționali. A în rîndurile lor, dintre care lipsește însă căpitanul echipei Cipruului, Eronocritu, Nbero, care a rămas acasă, accidentat. Oricum, rețin atenția numele lui Filipos, Mavris, Savidis, Evagoras și Tikos. Ieri l-am urmărit pe stadionul Progresul, la antrenamentul cu multă mișcare, în ciuda căldurii de la ora 11. Mulți dintre ei au jucat și cu Dinamo, și cu T.S.K.A. Sofia, cînd după un 0-3, în deplasare, Omonia a cîștigat returul cu... 4-1. Deci, atenție, Sportul Studențesc! Pentru ca returul de la

Nicosia, de peste două săptămîni, să fie cît mai ușor, meciul de azi trebuie jucat la valoarea maximă a echipei noastre, a lui Iorgulescu, Coras, Hagı și ceilalți. Formațiile probabile:

SPORTUL STUDENȚESC: Cristian — M. Marian, Pană, Iorgulescu, Munteanu II — Ticleanu, Cristea, Beseșan — Coras, Terheș, Hagı.

OMONIA: Hariton — Mavris, Tikos, Zahariadis (Haralambos, Kaloteu), Hristodulu — Evagoras, Kurupas (Zethinski), Savidis, Filipos — Kandilos, Jevizov. Meciul se va disputa pe stadionul Sportul Studențesc, de la ora 17, și va fi condus de M. Liszkiewicz, ajutat de A. Lăbich și M. Dusza (din Polonia).

Pentru jocul oficial din cadrul Cupei U.E.F.A. dintre echipele Sportul Studențesc și Omonia Nicosia ce se va desfășura astăzi, la orele 17,00, pe stadionul Sportul Studențesc, sînt valabile numai certificatele roșii eliberate de C.N.S.F.A. și cele verzi pentru starturi însoțite de licențele emise de C.F. Sportul Studențesc.

Entrevestiar

● GOLUL PETROLULUI, realizat (am putea spune) direct din corner, a amintit spectatorilor și... cronicarului un gol (tot din corner) marcat acum douăzeci de ani de Virgil Dridea (fratele antrenorului) într-un meci cu Rapid, tot la Ploiești. Prezent la meci, Virgil Dridea (astăzi antrenor la C.S.U. Prahova) a făcut precizarea că golul a fost marcat în colțul opus. ● Cel mai frumos gol al... cuplajului speranțe-seniori a fost marcat de cunoscutul ex-fundas al Sportului Studențesc, Aurică Munteanu, în poarta lui Răzvan Lucescu. (A. Munteanu nu a apărut în formația de seniori a Petrolului din motive... sentimentale). ● Să-1 felicităm pe organizatorii partidei de la Ploiești pentru programarea partidei de speranțe pe terenul pe care s-a jucat și meciul mare. Cu acest prilej, publicul a putut remarca pe talentatul Stănieș, de la Sportul Studențesc, și alonja de baschetbalist a tînrului și combativului Motros, fiul internaționalului. ● Angelo Niculescu, după meciul de la Ploiești: „Artăsi mi-a plăcut și Coras, care a început să-și la în series rolul de virf. Cu 2-3 kilograme în minus, Coras ar putea reveni în prim-plan”. ● Remarcabil portarul Lilias, în frumoasă ascensiune.

● DUMINICĂ, PE STADIONUL DIN TRIVALE, MARE AFLUENȚĂ DE PUBLIC. În sfîrșit, spectatori piteșteni încep să aprecieze cum se cuvine comportarea echipei lor ! ● De ce a lipsit Vaișoievici (cel mai bun atacant gălățean) din formația lui în partida cu F.C. Argeș ? S-a accidentat la antrenamentul de sîmbătă. Cu mai puțin de 24 de ore înaintea orei de start a meciului de campionat... ● Doi ex-piteșteni în unsprezecele gălățean: Ralea și Burcea (ultimul purtînd și banderola de căpitan de echipă). Spectatorii i-au primit cu simpatie, dovedind și sportivitate, dar și o bună memorie, neuitînd bunele jocuri făcute cîndva de cei doi sub culorile formației argeșene.

● IMPREUNĂ CU COECHIPIERII SĂI DE LA STEAUA, CARE DUMINICĂ, înaintea partidei cu Flacăra Automecanica Moreni, au primit — în cadrul unei frumoase festivități — medaliile și titlurile de campioni, s-a aflat și portarul Ducadam. Publicul i-a făcut, la intrarea în stadion, o entuziastă primire, expresie a simpatiei și prețuirii de care se bucură jucătorul stelist. Sperăm cu toții să-l revedem cît mai curînd pe gazon, în joc. ● În pauza meciului de pe stadionul Steaua, spectatori au retrăit entuziasmentele momente ale marii victorii surpurtate la Sevilla de echipa noastră campioană. Prilejul l-a oferit difuzarea, prin stația de amplificare a stadionului, a cîntecului ce l-a fost dedicat cîștigătoarei Cupei Campionilor Europeni (muzi-

ca — Ramon Vanica; textul — Cristian Mihălcă) și a cărui melodie este interferată cu crîmpele din transmisia radio, făcută de la Sevilla, de apreciatul comentator sportiv Dan Veidă. ● Duminică, arbitru Ion Velea a implinit 39 de ani. El și-a aniversat ziua de naștere la București, unde a condus partida Steaua — Flacăra Automecanica Moreni, avînd satisfacția unei foarte bune prestații, apreciată și de fostul arbitru Gheorghe Limona, prezent în tribună.

● CLUJENII, ÎNDEOSEBI CEI CARE SIMPATIZEAZĂ DE ANI ȘI ANI CLUBUL FANION AL ORAȘULUI, „U”, au avut o duminică plină de satisfacții. Dimineața voleibalistele le-au învins pe cele de la Rapid (3-2), handbaliștii au cîștigat mai ușor decît se presupunea derbyul cu Constructorul Arad (25-17), iar după-amiază trei victorii la fotbal: 4-0 la juniori cu F.C. Bihor, 3-2 la speranțe și, în final, 1-0 cu F.C.M. Brașov ! ● După ce „șepcile roșii” au reușit să deschidă scorul, antrenorul jucător Costică Stănescu a și solicitat arbitru să permită o înlocuire: lăsa el, intra Avădanei. „Nu mai aveam ce apăra, era nevoie de un atacant” — afirma el. Publicul din tribună a înțeles și a aplaudat „soluția”.

● TOT MAI BINE SE INCADREAZĂ ÎN JOCUL ECHIBEI BĂCĂUANE TINĂRUL EXTREM ȘTINGA GABRIEL FULGA, debutant anul acesta în prima divizie, pînă în această toamnă jucător la Unirea Focșani. Și duminică, în partida cu Gloria Buzău, el a fost unul dintre cei mai activi jucători ai formației din orașul de pe malul Bistriței. ● Surprinzătoare curba descendentă a formației de speranțe a Gloriei Buzău. După ce a fost lideră în urma victoriilor asupra Universității Craiova și a alb-roșilor de la Dinamo, chiar pe terenul acestora din urmă), din etapa a treia a început să piardă. Mai întii 1-2 cu F.C. Olt pe stadionul din Crîng, apoi 2-7 (!) la Bacău, în fața unei formații care, cu o etapă înainte, pierduse cu 1-8 la Brașov ! ● Pachițeanu (S.C. Bacău, fost la Oțelul Galați, la Jiul Petroșani), debutant la 30 de ani în Divizia A, a marcat duminică primul său gol în primul eșalon al fotbalului nostru. La mai multe !

● AMBIANȚA RAR ÎNȚILNITĂ CHIAR ȘI PE STADIOANELE PRIMULUI EȘALON FOTBALISTIC, la meciul dintre fostele divizionare A F.C. Constanța și Politehnica Iași, derbyul seriei I a Diviziei B: tribune umplute pînă la refuz; mii de constănțeni, neposessori de bilete, obligați să facă drumul înapoi; o comportare exemplară a publicului la un meci desfășurat tot timpul pe mîchie de cuțit”.



55 a Bucu-

MILAN.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

SCRIMERII JUNIORI S-AU IMPUS LA VARȘOVIA
Concursul internațional de sabie pentru juniori desfășurat în orașul polonez Lancut s-a încheiat cu victoria scrimerului român Attila Papp, urmat în clasamentul final de coechipierul său Dan Găureanu și Tomasz Sztendur (Polonia). În competiția pe echipe, selecționata României a ocupat primul loc, fiind urmată de formațiile poloneze AZS Varșovia și Gliwice.

VOLEIBALISTELE GALAȚENE - LOCUL 2 ÎN POLONIA

Turneul internațional de volei de la Varșovia a fost câștigat de la feminin, de echipa Kl Van Cea Phenian, urmată de C.S.U. I.M.N. Galați, A.Z.S. Varșovia, „Polonez” Varșovia, Mladost Zagreb și M.O.S. Varșovia. La masculin, unde a terminat învingătoare Legia Varșovia, Steaua a ocupat locul 4. Petre Ionescu a fost inclus printre cei mai buni jucători ai competiției.

ULTIMELE REZULTATE LA C.M. DE TIR

În proba de pistol viteză a Campionatelor Mondiale de tir de la Suhl, s-au înregistrat următoarele rezultate: 1. Kakzmarek (Polonia) 696 p. 2. Macur (Polonia) 693 p. 3. Schumann (R.D.G.), 692 p. 11. Ion 592 p. 54. Calotă 580 p. 56. Cris-

tache 579 p. La echipe: 1. U.R.S.S. 1779 p. 2. Ungaria 1771 p. 3. R.D.G. 1771 p. ... 15. România 1751 p.

BASCHEBALISTELE DE LA „U” CLUJ-NAPOCA, ÎNVINGĂTOARE LA IZMIR

Echipa feminină de baschet Universitatea C.S.S. Cluj-Napoca a avut o comportare remarcabilă la turneul internațional prilejuit de desfășurarea Tîrgului Internațional de la Izmir, cucerind locul I, după cinci victorii obținute din toate meciurile: 87-70 cu D.B.B. Viena, 90-78 cu Sputnia Gdansk, 98-77 cu Iskra Pristina, 69-50 cu Maden Tetkik Ankara și 92-50 cu K.S.K. Izmir. Clasament final: 1. Universitatea Cluj-Napoca 10 p. 2. D.B.B. Viena 9 p. 3. Sputnia Gdansk 8 p. 4. Iskra Pristina 7 p. 5. M.T. Ankara 6 p. 6. K.S.K. Izmir 5 p. Paralel a avut loc și un turneu masculin, câștigat de K.S.K. Izmir.

Formația clujeană a folosit următorul lot: Virginia Popa, Gabriela Kiss (au avut cea mai bună prestație), Aurora Dragoș, Suzana Sandor, Maria Vigh, Ildiko Manasses, Carmen Costanasiu, Margareta Veres, Tunde Enyed, Gabriela Mărginean; antrenori: Nicolae Martin și Horia Pop. Magdalena Jerebie și Paula Misăilă au fost indisponibile.

STEUA - LEGIA VARȘOVIA 110-87, LA BASCHET

Primul meci de verificare a echipei Steaua în vederea întinerii cu celebra formație Jalgiris Kaunas (recenta câștigătoare a „Cupei Williams Jones”) din cadrul C.C.E. a fost susținut de echipa Steaua ieri în sala Floreasca în fața baschetbaliștilor de la Legia Varșovia. Neopunindu-i-se o rezistență prea mare (valoarea sportivilor oaspeți fiind modestă), Steaua s-a impus pe parcursul întregului joc și a învins cu 110-87 (54-37). În condițiile unei superiorități evidente, antrenorii campioanel țării noastre au folosit toți jucătorii înscrși în foaia oficială și au păstrat în teren aproape tot timpul pe juniorii Riesenbuchler și Crisescu, ambii fiind satisfacți. Ca desfășurare întrecerea a fost totuși atractivă datorită sumedeniei de coșuri înscrise, precum și încercărilor oaspeților de a reduce proporțiile scorului în repriza secundă. Pentru Steaua au marcat: Ermurache 28, Cernat 20, Reisenbuchler 18, V. Ioan 8, Netolițchi 7, Căpușan 11, Brănișteanu 6, Cristescu 4, Chirie 4; coșgeterul echipei Legia: Pawlak 28, Kalejia 24. Arbitri: N. Constantinescu și I. Olaru.

Următorul meci Steaua - Legia va avea loc joi la ora 16, tot în sala Floreasca. (D. STĂNCULESCU).

SPORTUL ÎN LUME

PERFORMANȚA ÎN OFENSIVĂ

Carnet extern

E un sfârșit de vară și un început de toamnă extrem de bogate în competiții internaționale de vîrf. Aglomerație de campionate continentale și mondiale, cu sute de clasamente și fel de fel de ierarhii. La C.M. de natație de la Madrid, la cele de canotaj și caiac-canoe de la Nottingham și Montreal, la „europenele” de atletism de la Stuttgart, la „mondialele” de tir de la Suhl, recent disputate, s-au acordat nu mai puțin decît 150 de seturi de medalii de aur, argint și bronz! La competițiile organizate pînă acum, reprezentanții României au punctat 20 de medalii, dintre care 7 de aur, înregistrînd chiar premiere, așa cum a fost titlul mondial al înotătoarei Tamara Costache, la 50 metri liber.

În ciuda acestor programe încărcate, se constată o tendință puternică de a se introduce noi probe în programele mai tuturor disciplinelor și, în special, ale celor deja aglomerate. Și nu există motive să credem că acest proces ar putea fi stopat. S-a introdus categoria ușoară (sub 58 kg) la canotaj, a fost organizată în premieră la „mondialele” de natație, proba de 50 metri liber, masculin și feminin, proba de mistreț alergător, 10 metri, și-a găsit și ea, de curînd, locul în marile competiții de tir. Corespunzînd unei extinderi fără precedent a tuturor acestor discipline (ca număr de practicanți și ca arie geografică), unele dintre „noutățile” introduse au atacat, pare-se cu șanse, chiar poziții în Programul Jocurilor Olimpice, făcîndu-se presiuni pe lângă Comitetul Internațional Olimpic! Organismul diriguitor al olimpismului modern are acum de rezolvat sumedenie de probleme, nu dintre cele mai ușoare, căci Jocurile Olimpice nu mai pot fi, practic, extinse, soluția fiind, după cît se pare, înlocuirea unor probe sau discipline cu altele. Vom asista, deci, la o dinamică de care trebuie să se țină, încă de pe acum, seama. Deci: ce probe vor leși din programele olimpice?, care vor intra în loc? Greu de spus, dar faptele rămîn: înotul, atletismul, tirul, sporturile acvatice (avînd deja sumedenie de probe și o pondere olimpică în medalii dintre cele mai bogate) își extind aria de manifestare. Pînă cînd? Pînă unde?

Radu TIMOFTE

„INTERNATIONALELE” DE JUDO (tineret)

(Urmare din pag. 1)

hantel meciul cu S. Mittel, pierzînd apoi în finală partida cu sovieticul A. Tatikasvili, pe care îl învinsese anul trecut. Antrenorii lotului au justificat această scădere a potențialului său fizic prin oboseala acumulată în cele trei turnee internaționale la care a participat în ultima vreme. Într-o situație asemănătoare s-au prezentat și Petre Anitoaie (mijlocie), Arcadie Mariagi (grea), Stelian Păirașcu (superușoară) și Marian Grozea (grea). Ultimul, mult sub greutatea categoriei grea, trebuie să revină la „semigrea”, evident, cu mai multă grijă pentru păstrarea greutății optime. În situația diminuării potențialului de luptă datorită slăbirilor forțate în ultimul moment se află și P. Anitoaie, A. Cîmeci, D. Bolbose, problema de care trebuie să se îngrijească mai serios în primul rînd sportivii, dar și antrenorii și medicul lotului...

Medaliatul cu bronz la C.M. din acest an, Adrian Cîmeci, s-a comportat mult sub posibilitățile sale, plătind greșeala de a nu se fi prezentat multă vreme la pregătirile lotului, motivată prin nevoia de a-și rezolva unele probleme personale. Pregătirea eterogenă a selecționabililor se explică și prin faptul că grupul orădenilor (din care s-au comportat sub posibilității C. Gaje, Fl. Lascău și P. Opris) au lucrat separat, acasă, în vederea efectuării unei deplasări în străinătate.

Am enumerat cîteva din minsurile constatate în comportarea unora dintre sportivii noștri fruntași numai din dorința ca în timpul care a mai rămas pînă la startul C.E. (5 noiembrie), ele să fie eliminate, iar reprezentanții noștri să se prezinte așa cum se cuvine la întrecerile continentale. De fapt, „Internationalele” de la București au și constituit doar un moment de referință în planul general de pregătire pentru C.E.

C.E. de box (j) PUGILIȘTII NOȘTRI AU DEBUTAT CU VICTORII

În programul galei inaugurale a celei de a IX-a ediții a Campionatelor Europene de box pentru juniori, care se desfășoară în localitatea Broendby din Danemarca, au figurat și 3 dintre cei 7 sportivi români participanți la competiție. Este vorba de Daniel Dumitrescu (pană), Marian Dumitrescu (semiușoară) și Petre Buliga (semimijlocie). Spre satisfacția noastră, cei trei sportivi români au obținut victorii, promovînd în turul următor. Frații Daniel și Marian Dumitrescu au obținut victorii înainte de limită în fața norve-

gienilor J. Ness și, respectiv, L. Torethomansen, superioritatea tehnică a românilor fiind evidentă. Mult mai dificilă a fost sarcina lui Petre Buliga, care a înfrînt în pugilistul polonez Dariusz Mroz un adversar puternic și ambițios, calități proprii și boxerului nostru. A rezultat o partidă pasionantă, cu răsturnări spectaculoase de situații, Buliga reușind în final să se impună cu mai multă claritate și să obțină decizia de învingător la puncte. Aseară, după încheierea ediției noastre, Daniel Dumitrescu, a cărui categorie

este cea mai populată (18 sportivi), a susținut un nou meci, de data aceasta în compania lui J. Heiderich (R.D.G.), iar Francisc Vastag (ușoară) a debutat în compania elvețianului J.C. Meuret. În programul de azi: M. Dumitrescu - Tsagrakos (Grecia), P. Buliga - Karaveev (U.R.S.S.). Iată și adversarii celorlalți boxeri români aflați la competiție: N. Aliuță (semiușoară) - A. Ijevski (Iugoslavia), S. Timofte (muscă) - Bredahl (Danemarca) și V. Anghel (grea) - Beckstrom (R.D.G.).

ÎNCEP TURNEELE STUDENȚEȘTI DE ȘAH

Într-o ambianță festivă, în sala rezervată șahului la Institutul Politehnic din București, a avut loc ieri deschiderea Turneului Internațional studențesc al României. Se dispută a VI-a ediție a tradiționalei întreceri șahiste masculine și cea de a V-a, în versiunea feminină. La start se prezintă jucători și jucătoare din șase țări (Anglia, Belgia, Cehoslovacia, R.F. Germania, Polonia și România), virfuri ale șahului universitar, a căror prezență este și o promisiune pentru succesul competiției.

Iată lista participanților, în turneul masculin (în ordinea tragerii la sorti): 1. Alain Deffe (Belgia), 2. Dorel Olteanu (România), 3. Foin Malcolm (Anglia), 4. Decebal Vlad (România), 5. Pavel David (Cehoslovacia), 6. Parik Stefanov (România), 7. Konrad Tyspek (Cehoslovacia), 8. Mihail Marin, 9. Adrian Negulescu, 10. Lucian Vasilescu, 11. Dragoș Dumitrache, 12. Alexandru Crișan, 13. Otiliu Berechet (toți România), 14. Matthias Thesing (R.F.G.). În turneul feminin: 1. Ekana Veniamin, 2. Lavinia Pe-

pescu (ambele România), 3. Bozena Rzczycka (Polonia), 4. Mariana Ioniță, 5. Irina Candea, 6. Mariana Nechifor, 7. Sorina Dan, 8. Viviane Caels (Belgia), 9. Elena Gavrilă, 10. Cristina Stanca, 11. Luminia Bădiță, 12. Monica Sorescu, 13. Raluca Stegăroiu (toate România), 14. Halina Jalowiec (Polonia).

Arbitrul principal al concursului este Anghel Matei.

IN CUPELE EUROPENE

Marea majoritate a meciurilor din prima mînsă a noului editii a cupelor europene vor avea loc astăzi. Aseară tîrziu s-au desfășurat două partide în Cupa Cupelor (Fram Reykjavik - Katowice și Boldklub din Danemarca - Vitoșoa Sofia) și patru în Cupa U.E.F.A. (Groningen - Galway, Jeunesse d'Esch - La Gantoise, Neuchâtel - Lyngby și Borussia Monchengladbach - Partizan Belgrad), rezultate care nu ne-au sosit pînă la încheierea ediției. Le vom publica în numărul de mîine, împreună cu alte jocuri care au loc miercuri.

CAMPIONATE NAȚIONALE

CEHOSLOVACIA (et. 5). Cheb - Vitkovice 1-0, Dunajska Streda - Sparta Praga 0-0, Zilina - Prešov 2-0, Ostrava - Banská Bystrica 3-0, Plzeň - Olomouc 0-0, Dukla Praga - Trnava 1-0. **Ceske Budejovice** - Nitra 3-0. **Slavia** - Bohemians 1-1. Pe primele locuri: Sparta Praga și Cheb cu cîte 8 p., Bohemians 7 p.; pe ultimele: 13-16. **Spartak Trnava**, Olomouc, Prešov și Dukla Praga cu cîte 3 p.

ATLETISM

Canadianul Ben Johnson, autorul celei mai bune performanțe mondiale a sezonului pe 100 m (9,95), a câștigat fără probleme proba favorită în cadrul unui concurs desfășurat la Tokio. Timpul lui: 10,26.

BOX După o absență de doi ani și jumătate, „greul” englez Joe Bugner, fost campion european și al Commonwealthului și-a făcut o reîntreprindere victorioasă învingîndu-l la puncte, la Sydney, pe americanul James „Quick” Tillis. A fost a 60-a izbîndă a lui Bugner, din cele 71 de meciuri susținute ca profesionist.

CICLISM Spaniolul Federico Etxabe a terminat victorios în etapa a 6-a a Turului Cataloniei

Fotbal meridiane

OLANDA (cîteva rezultate din etapa a 7-a). Den Bosch - Feyenoord 3-1, Ajax - Groningen 0-0, La Haye - Veendam 0-1, Excelsior - Utrecht 2-4. Pe primele locuri: Den Bosch 11 p (7 j), Eindhoven și Ajax 9 p (6 j), Feyenoord 8 p (7 j); pe ultimele: 17-18. Alkmaar și Excelsior 2 p (7 j).

BELGIA (et. 3). Lokeren - Waregem 1-1, Racing Jet - Malines 0-3, Seraing - La Gantoise 2-0, Courtrai - Beveren 0-0, Molembeek - Anderlecht 0-2, Charleroi - Cercle Bruges 2-0, F.C. Bruges - G.C. Liège 3-1, Beerschot - Antwerp 0-0, Standard - Berchem 2-0. Pe primele locuri: F.C. Bruges, Standard și Anderlecht cu cîte 5 p.; pe ultimele: 16-18. Berchem, Molembeek și Waregem cîte 1 p.

GRECIA (et. 2). A.E.K. - Yantina 2-1, Apollon - Larissa 1-0, Aris - Olympiakos 2-2, Veria - Panathinaikos 1-1, Doxa - Kalamaria 4-0, Ethnikos - P.A.O.K. 0-0, Heraklis - Diagoras 1-0, O.F.I. - Panionios 2-1. Pe primele locuri: P.A.O.K., He-

raklis, Olympiakos cu cîte 3 p.; pe ultimele: 13-16. A.E.K. 0 p (2 jocuri, ea a fost însă penalizată înainte de începerea campionatului cu 3 p), Yantina, Diagoras, Kalamaria 0 p (1 j).

PORTUGALIA (et. 4). Coimbra - Sporting 0-2, Guimaraes - Funchal 1-0, Benfica - Farense 1-0, Chaves - Varzim 1-0, Elvas - Boavista 1-0, Salgueiros - Braga 1-1, Rio Ave - F.C. Porto 0-0, Portimonense - Boletenses 1-5. Pe primele locuri: Belenenses 8 p, Sporting 7 p, Benfica și Guimaraes cu cîte 6 p.; pe ultimele: 12-16. Portimonense, Boavista, Farense, Chaves, Rio Ave cu cîte 2 p.

UNGARIA (et. 6). Slofox - Honved 2-4, Vasas - Szombathely 1-0, Eger - Tatabánya 2-1, Dunaujvaros - Pecs 0-0, Videoton - Debrecin 4-2, Győr - Újpesti Dozsa 1-1, M.T.K. - Zalaegerszeg 1-0. Pe primele locuri: Ferencvaros 9 p, Újpesti Dozsa și Pecs cu cîte 8 p.; pe ultimele: 13-16. Zalaegerszeg, Slofox, Dunaujvaros. Eger cu cîte 4 p.

TELEX

depășindu-l la sprint pe Dominique Arnaud (Franța) și Vicente Belda (Spania). În clasamentul general continuă să conducă Anselmo Fuerte (Spania), urmat la 6 secunde de Sean Kelly (Irlanda) și la 10 de Pedro Delgado (Spania). Americanul Roy Knickman continuă să poarte tricoul galben în Tour de l'Avenir, competiție a cărei etapă cu numărul 6, Vitoria - Pampeluna, a revenit tînarului rutier spaniol Juan-Martin Zapatero. În continuarea clasamentului general: 2. Enrique Carrera (Spania), 3. Vladimir Muravski (U.R.S.S.).

TENIS Jalte (Argentina) a câștigat, la simplu, turneul de la Stuttgart, întrecîndu-l în finală pe suedezul Svensson, cu 7-5, 6-2. Finală la dublu bărbați: Gildemeister (Chile), Gomez (Uruguay) - Bahrami (Iran), Perez (Uruguay) 6-4, 6-3. A început, contînd pentru Marele Premiu, turneul de la Hamburg. Cîteva rezultate din prima zi: Forget (Franța) - Brown (Statele Unite) 3-6, 6-3, 6-3, Casal (Spania) - Kuehnen (R.F.G.) 6-1, 6-2, Gunnarsson (Suedia) - Moir (Statele Unite) 6-3, 6-4, Villas (Argentina) - Motta (Brazilia) 7-5, 6-4, Purcell (Statele Unite) - Stepanek (R.F.G.) 7-5 (întrerupt din cauza ploii).